
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Sidorejo Tapah 

Kelas / Semester : IV ( Empat ) / I 

Tema   : Indahnya Kebersamaan 

Topik   : Menerapkan kebersamaan dalam keberagaman suku, agama, dan budaya 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

1. Setelah melihat video tentang keberagaman agama di Indonesia  melalui powerpoint dan 

berdiskusi siswa mampu menjelaskan pengalaman sikap toleransi dan kerja sama antar teman 

berbeda agama sebagai identitas bangsa 

2. Setelah melihat video melalui powerpoint dan berdiskusi ,siswa mampu mengomunikasikan 

pengalaman sikap toleransi dan kerja sama antar teman berbeda agama sebagai identitas bangsa 

Indonesia dengan sistematis 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran anak 

- Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa ( anak yang datang paling awal 

sebagai penghargaan atau menghargai kedisiplinan siswa/PPK 

- Guru mengingatkan siswa untuk selalu mematuhi protocol kesehatan serta manfaatnya bagi 

kesehatan 

- Menyanyikan lagu wajib nasional dan memberikan penguatan tentang pentingnya menanamkan 

sikap nasionalisme 

2. Kegiatan Inti 

- Guru mengajukan pertanyaan terkait materi sebagai penarik minat siswa 

a. Agama apa saja yang ada di Indonesia? 

b. Adakah teman kalian yang berbeda agama dengan kalian? 



c. Bagaimana sikap kalian terhadap teman-teman yang berbeda agama dengan 

kalian? 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

- Siswa diingatkan kembali tentang keberagaman budaya dan suku serta agama yang 

menjadi identitas bangsa dengan melihat video keberagaman agama di Indonesia 

melalui powerpoint 

- Dengan berdiskusi siswa saling menginformasikan pengalaman berinteraksi 

dengan teman yang berbeda agama 

- Siswa menceritakan pengalaman berinteraksi dengan teman yang berbeda agama 

dengan batasan waktu yang telah disepakati bersama 

 

C. Kegiatan Penutup 

- Guru membimbing anak membuat kesimpulan pembelajaran (integritas) 

- Guru memberikan kesempatan berbicar / bertanya dan menambahkan informasi 

dari anak lainnya 

- Guru mengevaluasi dan refleksi kegiatan pembelajaran hari ini terkait materi yang 

sulit dipahami 

- Guru menyampaikan pembelajaran selanjutnya 

- Berdoa sesudah pembelajaran ( relegius) 

 

D. Penilaian 

a. Penilaian sikap   : Observasi selama kegiatan pembelajaran 

b. Penilaian Pengetahuan  : Diskusi 
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